

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЦЕС АПЕЛЯЦІЇ

ХТО МОЖЕ ПОДАВАТИ АПЕЛЯЦІЮ?

Будь-який з батьків або опікун, дитині якого було відмовлено у місці в школі, має право оскаржити це рішення.

ЯКІ Є АЛЬТЕРНАТИВИ АПЕЛЯЦІЇ?

Перш ніж почати процес апеляції, слід розглянути альтернативи:

Прийняти запропоноване місце у школі

Якщо ви проживаєте у Гемпширі, вам запропонують альтернативне місце в школі. Прийняття цього місця гарантує, що ваша дитина зможе розпочати навчання, навіть якщо у вибраній школі не залишиться місць. Це не впливає на ваше право подати апеляцію або на поточне місце вашої дитини у списку очікування.

Залишитися у списку очікування для зарахування у бажану школу

Ім'я вашої дитини автоматично додається до списку очікування школи, яка відхилила заявку щодо вашої дитини. Коли звільняється місце, воно буде запропоновано дитині, яка на той момент перебуває у першому рядку цього списку. Список очікування складається відповідно до правил прийому цієї школи.

Подати заявку в іншу школу

Якщо ви бажаєте подати заявку до школи, якої не було у вашій початковій заявці, для цього можна [зв'язатися з приймальною комісією](#).

ЯК ПОДАТИ АПЕЛЯЦІЮ?

Скористайтеся формою на сторінці звернень НСС: [Апеляція стосовно вступу до школи | Рада округу Гемпшир \(appealspro.co.uk\)](#)

За допомогою цієї форми ви можете запросити наявність перекладача на слуханні. Будь ласка, зробіть це, якщо ви плануєте відвідати слухання та потребуєте допомоги.

КОЛИ РОЗГЛЯНУТЬ АПЕЛЯЦІЮ?

Усі апеляції розглядаються протягом 30 навчальних днів після подання. Вас сповістять про дату розглядання вашої апеляції принаймні за 10 навчальних днів до слухання.

Остаточні версії документів зазвичай публікуються за п'ять робочих днів до слухання.

КОЛИ Я ДІЗНАЮСЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТ АПЕЛЯЦІЇ?

Зазвичай апелянтам надсилають результати апеляції протягом 5 навчальних днів після розгляду апеляції. Це може зайняти більше часу для апеляцій, у яких є кілька апелянтів.

ЯКІ ІСНУЮТЬ ТИПИ АПЕЛЯЦІЙ?

Існує два види апеляційних слухань. Ці типи апеляцій мають різну успішність. У вашому листі про відмову має бути пояснено, на яких підставах вашій дитині було відмовлено у місці.

Апеляції стосовно розміру класу початкової школи

У цьому випадку заявку відхиляють, оскільки прийом дитини порушить обмеження кількості дітей у класі (ICS). Апеляції, які розглядаються відповідно до законодавства щодо розміру класу початкової школи (ICS), мають дуже низький рівень успіху. Це пояснюється тим, що апеляційні комісії обмежені в обставинах, за яких вони можуть підтримати апеляцію.

Апеляцію ICS можна задовольнити лише у наступних випадках:

- визначено, що прийом додаткових дітей не порушить обмеження кількості дітей у класі; або
- визначено, що прийом не відповідав законодавству про прийом та що в іншому випадку дитині було б запропоновано місце; або
- визначено, що прийом не був здійснений належним чином та неупереджено, і що інакше дитині було б запропоновано місце; або
- визначено, що рішення про відмову у прийомі не мало розумного обґрунтування.

Поріг для висновку про необґрунтованість рішення приймальної комісії є дуже високим. Комісія повинна переконатися, що рішення про відмову у прийомі дитини було «неправильним у плані умов прийому».

Це означає, що воно було «поза межами діапазону відповідей, доступних для прийняття розумних рішень» або «рішенням, яке настільки обурливо суперечить логіці чи загальноприйнятим моральним стандартам, що жодна розсудлива людина, яка б подумала над цим питанням, не могла б прийняти таке рішення».

Стандартні апеляції, пов'язані з інтересами

У цьому випадку заявку відхиляють, оскільки прийом дитини завадить ефективному навчанню чи використанню ресурсів.

Рівень успіху для цих апеляцій вищий, ніж у апеляцій стосовно розміру класу початкової школи, оскільки комісія має більше можливостей прийняти дитину, якщо вона вважає, що інтереси батьків переважають інтереси школи.

ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ ПІД ЧАС СЛУХАННЯ?

Усі апеляції, які не були задоволені або відкликані, потребують апеляційного слухання. Вам буде надісланий електронний лист із підтвердженням дати апеляції, способів і часу подання доказів та допоміжної інформації та вказівки стосовно підтримки вашої справи.

У Гемпширі апеляційні комісії складаються з трьох членів (фахівців та звичайних людей). Члени комісії не залежать від приймальної комісії та не пов'язані зі школою.

У розгляді апеляційної скарги беруть участь:

- особа, яка подає апеляцію (та перекладач, якщо потрібно);
- представник або друг апелянта (необов'язково);
- апеляційна комісія;
- секретар комісії;
- представник приймальної комісії;
- у деяких випадках ще один представник школи, наприклад завуч або директор.

Секретар не бере участі в прийнятті рішень. Його задача — вести протокол засідання та надавати консультації членам комісії.

Апеляційне слухання стосовно розміру класу початкової школи

Спочатку приймальна комісія обґрунтовує свою позицію, що прийом нових дітей порушить обмеження кількості дітей у класі. Потім вона пояснює, як заходи для уникнення цього порушення забезпечать надання ефективної освіти або використання ресурсів.

Якщо у апеляції є декілька апелянтів, доповідь буде зроблено у присутності всіх батьків. Апеляційна комісія та батьки можуть задавати запитання та висловлювати заперечення словам представника приймальної комісії у питаннях, порушених у їхній справі.

Після цього комісія робить перерву, щоб у закритому режимі вирішити, чи порушуватиме прийом нових дітей обмеження кількості дітей у класі. Якщо комісія переконується, що це так, ви матимете можливість індивідуально та конфіденційно пояснити апеляційній комісії, чому, на вашу думку:

- порядок прийому порушує вимоги законодавства;
- у випадку вашої дитини правила прийому не виконувалися належним чином;
- рішення про відмову у прийомі вашої дитини було необґрунтованим.

Апеляційне слухання стосовно стандартної апеляції, пов'язаної з інтересами

Перший етап

Приймальна комісія представляє свою позицію, а комісія розглядає, чи відповідають опубліковані правила прийому школи обов'язковим вимогам Закону про шкільні стандарти та структуру 1998 року (School Standards and Framework Act 1998) та Кодексу прийому до шкіл (School Admissions Code). Комісія також розгляне, чи правильно та неупереджено було застосовано правила у вашому випадку. Якщо у апеляції є декілька апелянтів, це питання буде розглянуто на другому етапі (див. нижче) з міркувань конфіденційності.

Якщо порядок прийому відповідає Кодексу прийому до шкіл і не виявлено жодної помилки, через яку вашій дитині не було запропоновано місце, тоді комісія розгляне, чи не виникне упередженого ставлення через прийом інших дітей.

Комісія та апелянти можуть задавати запитання представнику приймальної комісії. Якщо комісія дійде висновку, що існує упередження, буде необхідно перейти до другого етапу.

Другий етап — порівняння аргументів

На цьому етапі ви представляєте ваші аргументи. Перш ніж прийняти рішення, комісія повинна порівняти позицію школи відносно ваших аргументів.

Апеляційна комісія або приймальна комісія можуть задавати вам запитання. Приймальна комісія може робити додаткові пояснення щодо питань, порушених на другому етапі слухання.

Якщо комісія вважає, що ваші аргументи мають пріоритет стосовно позиції школи, вона повинна підтримати апеляцію (і вашу апеляцію буде прийнято).

Якщо більше ніж один випадок переважає позицію школи, але школа не може прийняти всіх відповідних учнів, комісія повинна порівняти випадки та підтримати тих, хто має найвагомійші аргументи для зарахування.

Якщо апеляційна комісія розглядає декілька апеляцій для однієї школи, справа, подана кожним із батьків на другому етапі, розглядається індивідуально та конфіденційно. Ніякого рішення по будь-якій з апеляцій не приймається, доки не будуть розглянуті всі справи батьків.